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Úvodní slovo

Milí čtenáři,

vítejte u lednového vydání magazínu Welcome Home, který 

pro vás čtvrtletně připravuje ateliér Interiéry HK z Příbrami. 

Nový rok je symbolem nových začátků, lehkosti a svěží 

energie – a právě v tomto duchu se nese i celé toto vydání.

Tentokrát vám představíme barvu roku 2026 – Cloud 

Dancer, jemnou a elegantní bílou, která dává prostoru 

možnost dýchat. Dozvíte se, jak tato nadčasová barva 

působí na stěnách v interiéru a jak ji ve spolupráci s firmou 

Avis Color využít tak, aby váš domov působil klidně, čistě 

a přirozeně.

Nahlédneme také do světa novinek v oblasti svítidel, kde 

se funkčnost stále více propojuje s designem a atmosférou. 

Světlo dnes není jen nutností, ale důležitým nástrojem pro 

vytvoření pocitu domova.

V tomto vydání vám rovněž představíme kuchyně německé 

kvality s dlouholetou tradicí – s možností osobní návštěvy 

showroomu kousek od Příbrami. Precizní zpracování, 

nadčasový design a důraz na detail jsou hodnoty, které 

v interiérech hrají klíčovou roli.

Na závěr vás provedeme praktickým tématem, jak dopřát 

vašim podlahám restart po vánočních svátcích, aby i ty 

nejnamáhanější plochy znovu získaly svěží vzhled.

Přejeme vám, aby magazín Welcome Home přinesl vašim 

domovům nejen nové nápady a inspiraci, ale aby se váš 

interiér mohl v novém roce znovu nadechnout – lehce, 

přirozeně a s čistotou, jakou přináší barva roku Cloud 

Dancer.

Interiéry HK

Welcome Home, příbramský čtvrtletník o kultuře bydlení.
Vydavatel: �HK interiery 
Adresa a kontakt: �Evropská 329, Příbram, kozakova@interieryhk.cz 

www.magazinwelcomehome.cz 
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Redakční rada: Hana Kozáková
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Představujeme

PŘEDSTAVUJEME 
BARVU ROKU 2026 
CLOUD DANCER

Každý rok přináší Institut Pantone 
barvu, která odráží náladu 
společnosti, proměny životního 
stylu i směr, kterým se ubírá design 
a bydlení. Pro rok 2026 padla 
volba na odstín, který se nesnaží 
dominovat, ale naopak zklidňovat. 
Barvou roku se stává Cloud Dancer – 
jemná, sofistikovaná „nebarva“, jež 
do interiérů vnáší lehkost, harmonii 
a nadčasovou eleganci.

ODSTÍN INSPIROVANÝ OBLOHOU

Cloud Dancer se pohybuje na pomezí mléčné bílé, 

velmi světlé šedé a chladné béžové. Připomíná lehce 

zataženou oblohu – klidnou, měkkou a přirozenou. 

Právě tato jemnost z ní činí ideální základ pro 

moderní interiéry, které potřebují vizuálně 

„nadechnout“ a vytvořit vyvážený prostor bez 

zbytečné dominance barev.

PROČ ZROVNA TATO „NEBARVA“?

Výběr barvy roku tradičně reflektuje i naše vnitřní 

potřeby. Cloud Dancer jasně odráží touhu po 

zpomalení, rovnováze a klidu. V době, kdy se naše 

domovy staly multifunkčním prostorem – místem 

práce, odpočinku i setkávání – roste potřeba vizuální 

stability a neutrality.

Tento odstín nabízí ideální pozadí pro každodenní 

život. Neunavuje, nezahlcuje a umožňuje prostoru 

přirozeně fungovat v různých denních režimech 

i náladách

UNIVERZÁLNÍ ZÁKLAD PRO KAŽDÝ STYL

Jednou z největších předností barvy Cloud Dancer 

je její výjimečná univerzálnost. Skvěle se kombinuje 

s přírodními materiály, jako je dřevo, kámen či len, 

stejně jako s betonovými stěrkami, kovovými prvky 

nebo minimalistickým nábytkem.

Vynikne v moderních, skandinávských i nadčasově 

elegantních interiérech. Díky své neutrální povaze 

nechává prostor ostatním dekorativním prvkům – 

textiliím, osvětlení, umění či výraznějším barvám – 

aby skutečně zazářily.

TIP STUDIA INTERIERY HK: JAK CLOUD 
DANCER VYUŽÍT V INTERIÉRU

Podle studia INTERIERY HK je Cloud Dancer 

ideální volbou jak pro větší plochy, tak pro detailní 

práci s interiérem. Na stěnách působí velmi klidně 

a elegantně – skvěle se hodí do obývacích pokojů, 

ložnic, pracoven i chodeb, kde vytvoří světlý 

a nadčasový základ. V kombinaci s dekorativní 

stěrkou získává prostor jemnou strukturu 

a sofistikovanou hloubku.

Pokud se rozhodnete pro decentnější použití, 

Cloud Dancer krásně funguje také v doplňcích – na 

textiliích, jako jsou závěsy, polštáře, čalounění či 

koberce. Vynikne rovněž na lampách, keramice, 

vázách nebo menším nábytku. Díky své neutrální  

Jemná „nebarva“, která vrací do interiérů  
klid a rovnováhu

Ložnice laděná do odstínů Cloud Dancer – jemné textilie, 
klidná barevnost a strukturovaná stěna vytvářejí 
harmonické prostředí pro odpočinek.

Obývací prostor s dekorativní stěrkou v odstínu Cloud Dancer, 
doplněný o jemné textilie, světlé dřevo a minimalistické 
osvětlení. Interiér působí klidně, vzdušně a nadčasově.
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povaze nechává vyniknout přírodní materiály, 

dřevo i kontrastní černé či kovové detaily a dodává 

interiéru pocit lehkosti, harmonie a přirozené 

elegance.

BARVA, KTERÁ DÁVÁ INTERIÉRU PROSTOR 
DÝCHAT

Cloud Dancer není jen barvou roku – je odpovědí 

na současnou potřebu klidu, jednoduchosti 

a nadčasového designu. Nabízí prostor pro 

kreativitu, ale zároveň poskytuje pevné 

a harmonické vizuální zázemí.

Interiéry HK se už nyní těší na návrhy, ve kterých 

tato výjimečná barva roku 2026 najde své místo 

– jako tichý, ale sebevědomý základ moderního 

bydlení.

www.interieryhk.cz •
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https://www.interieryhk.cz/


Stalo se již tradicí každý rok určovat barvu, která ovlivní svět designu, módy 
i interiérů. A ať už jsou názory na výběr a volbu barvy roku jakkoli různé, 
barva roku 2026 Pantone 11-420 „Cloud Dancer“ potvrzuje dlouhodobý směr 
interiérové tvorby, jímž je vytváření nadčasových, designově čistých interiérů. 
Jemně tónovaná bílá „Cloud Dancer“ symbolizuje klid a lehkost, vytváří světlé 
a vzdušné prostory, harmonické, uklidňující a elegantní. Barva roku odpovídá 
módnímu stylu „tichého luxusu“, pro který je charakteristické zaměření na 
kvalitu prémiových materiálů, nadčasovost a pohodlí.

BÍLÁ NENÍ NUDNÁ 

S odstínem „Cloud Dancer“ snadno zapomeneme 

na představu, že bílá je chladná a neosobní. Zvolený 

odstín je jemně tónovaný, mléčný, jeho tón se mění 

podle světla. Vytváří prostor pro klid a reflexi, je 

základem pro osobitá řešení a velmi dobře působí 

vedle pastelových odstínů, plných barev i přírodních 

tónů. Skvěle se kombinuje např. s loňskou barvou 

roku zemitou hnědou „Mocha Mousse“.

TEXTURY V BÍLÉ

Další smyslové zážitky nám může bílá poskytnout 

díky texturám dekorativních úprav, které bílému 

odstínu dodají nový rozměr. Vybírat můžeme 

z neomezené nabídky materiálů a technik: od 

hlazených úprav s vizuální hloubkou, dekorů 

vrstvení materiálů, lineárních efektů, textilních 

struktur, organických motivů, materiálů s dokonale 

přírodním vzhledem, v dekorech hlubokého matu 

nebo metalických textur s decentním třpytem apod. 

Jako příklad můžeme uvést dekorativní materiály 

Oikos. Specifický vzhled každého z nich vyniká 

zejména v bílém provedení a ve variantách lehce 

tónovaných odstínů bílé.

Pokud chceme dosáhnout minimalistických dekorů 

matných povrchů, můžeme použít Travertino 
Romano nebo Tiepolo Gessato, přírodní produkty 

s charakteristickým vzhledem vápenných materiálů. 

Vysoce tvárné materiály jsou snadno zpracovatelné 

a nabízejí řadu kreativních dekorů od struktur 

kamene po decentní minimalistické efekty.

TipTip
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Ottocento Oikos nabízí řadu dekorů textilií, včetně efektu „moiré“.
Ottocento Oikos je ideální pro ztvárnění hebce sametových povrchů.

ELEGANTNÍ BÍLÁ 
„CLOUD DANCER“ 
NA STĚNÁCH



Novinka Argilla Materica je přírodní materiál 

na bázi hlíny, s mimořádně matným vzhledem. 

Umožňuje vytvářet umělecké vrstvené struktury 

oživené hrou světla a stínů. V úpravách, které nás 

překvapí zážitkem z nečekaně měkce působícího 

povrchu.

Pro ztvárnění efektů sametu, hedvábí a dalších 

textur tkanin je ideální dekorativní materiál 

Ottocento, s nímž vytvoříme elegantní hebké efekty 

inspirované luxusními sametovými tapetami. 

Dekorativní nátěr Encanto s charakteristickou 

texturou jemného metalického prachu je oblíbený 

pro svůj efektní vzhled a také díky možnostem 

snadné a rychlé aplikace.

Snadné techniky zpracování nabízí i matný 

Multidecor Skin, který zaujme prostorovou 

hloubkou moderních matných textur vytvořených 

ve velmi slabé síle vrstvy.

Diskrétně luxusní úpravy známé pod označením 

„marmorino“ získáme s moderním dekorativním 

štukem Marmorino Naturale, jenž spojuje 

mimořádnou estetickou hodnotu s vysokou 

paropropustností a odolností.

Zmíněné dekorativní stěrky jsou součástí výrobní 

řady dekorativních barev Oikos, která nabízí 

kompletní sortiment ekologických dekorativních 

materiálů a udržitelných řešení pro zákazníky, kteří 

stále více oceňují kvalitu, trvanlivost, autenticitu, 

etický přístup k výrobě a vyvážený životní styl.

Více informací o materiálech a možnostech 

dekorativních úprav rádi poskytneme v našich 

dekoračních centrech AVIS COLOR.

www.aviscolor.cz

Bílé Travertino Romano Oikos v různých texturách 
pohledových betonů dodává prostoru lehkost a prestiž.
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Travertino Romano Oikos v netradiční úpravě. 

https://aviscolor.cz/


Světlo je víc než jen funkční prvek domácnosti – ovlivňuje naši náladu, 
zdraví i celkovou atmosféru prostoru. Rok 2026 přináší do světa osvětlení 
celé spektrum inovací a designů, které mění způsob, jak svítíme, jak světlo 
vnímáme a jak ho dokážeme ovládat. Od inteligentních systémů reagujících 
na denní rytmy našeho těla, přes ekologické a úsporné technologie, až 
po designové lampy, které se stávají centrem estetického zájmu interiérů 
a exteriérů. Firma AULIX lighting sleduje trendy v osvětlení a ve svém 
světelném studiu pravidelně představuje novinky českých i zahraničních 
výrobců osvětlení, které by neměly uniknout pozornosti žádného milovníka 
moderního bydlení. Svítíme chytře, zdravě a stylově – takhle vypadá světlo 
v roce 2026. Některé z novinek:

SÉRIE SPIRITO 
(MAYTONI)

Původ této mimořádné série 

je inspirován okouzlující 

siluetou vznášející se koule 

nad stolem. Tento magický 

artefakt, křišťálová koule 

používaná při seancích, 

slouží jako ikonický prvek 

a tvoří základ elegantního 

designu unikátního stínidla. 

Podmanivého levitačního 

efektu je dosaženo 

mistrovskou kombinací 

inovativního umístění 

LED diod v podstavci 

stolní lampy, průhledného, 

vzhůru směřujícího stojanu 

a uměleckého odrazu světla 

na barevné kopuli stínidla. 

Sérii doplňují závěsná 

svítidla, která dodají 

vašemu pokoji podmanivou 

iluzi beztíže a elegance. 

Ať už jako výrazný 

samostatný akcent, nebo 

v uměleckých kompozicích 

několika svítidel v různých 

výškách, vytvářejí stylové akcenty a bezkonkurenční 

atmosféru plnou sofistikovanosti a lehkosti. Série 

Spirito získala řadu mezinárodních ocenění za 

design, včetně prestižní ceny Platinum Award. 

Mistrovské dílo, které ohromuje svou vizionářskou 

estetikou a průlomovou technologií a dodává každé 

místnosti bezkonkurenční nádech.
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NOVINKY AULIX



SVÍTIDLO FLYING RINGS (PAUL NEUHAUS)

Zažijte nový rozměr osvětlení s LED závěsným 

svítidlem PURE E-Flying Rings. Toto mimořádné 

svítidlo v elegantní šedé barvě kombinuje 

moderní design s inovativní technologií a nabízí 

vám flexibilní a stylové řešení osvětlení pro váš 

domov. LED závěsné světlo se skládá ze čtyř 

světelných prstenců, které dodají vašemu pokoji 

futuristickou, ale zároveň elegantní atmosféru. 

Vytvářejí fascinující světelné akcenty a stanou se 

vrcholem každého interiéru. Světelné prstence 

PURE Flying Rings lze ručně nastavit v různém 

sklonu. To vám umožní přesně nasměrovat světlo 

a optimálně osvětlit vaše místnosti. Flexibilita 

orientace a všestranné možnosti nastavení dělají 

z tohoto světla funkční a dekorativní prvek ve vašem 

domě. Závěsné svítidlo je vybaveno motorizovaným 

pohonem e-LIFT®. Motor je umístěn ve stropní 

základně, což umožňuje elektrické nastavení výšky 

jako mávnutím kouzelného proutku. Jednoduše 

stiskněte tlačítko na dálkovém ovladači. Už žádné 

otravné a časově náročné ruční nastavování. Bílý 

dálkový ovladač je standardně součástí dodávky, 

černý dálkový ovladač včetně černého nástěnného 

držáku je k dispozici k doobjednání za příplatek. 

Pomocí kulatého dálkového ovladače PURE můžete 

plynule stmívat jas světla a měnit barvu světla od 

teplé 2700K po chladnější 5000K. Tímto způsobem 

si vždy vytvoříte perfektní světelnou atmosféru, ať 

už pro útulnou večeři nebo pro soustředěnou práci. 

Funkce paměti ukládá vaše poslední nastavení, 

takže si můžete okamžitě vychutnat své preferované 

světlo pokaždé, když jej zapnete. Vysoce kvalitní 

zpracování a použití odolných materiálů zaručují 

dlouhou životnost a potěšení z tohoto světla. 

SÉRIE PIREX (FAN EUROPE)

Kolekce svítidel Pirex umožňuje sestavit základnu 

a skleněná stínidla podle vašich představ. Dvojité 

sklo (vnitřní opálové, vnější z foukaného skla) 

je k dodání v různých barvách. Italská značka 

FAN Europe je zosobněním elegance a kreativity. 

Unikátní charakter svítidla Pirex, který oslní 

v každém interiéru: nejen svítí, ale také zdobí. 

Jeho design vnáší do prostoru teplo a luxus. Díky 

modulární konstrukci můžete přizpůsobit sestavu 

svítidel svým představám a vytvořit světelnou 

instalaci na míru. Toto svítidlo je perfektní volbou 

pro ty, kteří chtějí obohatit svůj domov nebo 

komerční prostory o prvky italského stylu. Ať už 

hledáte okouzlující osvětlení pro jídelnu, stylový 

doplněk do obývacího pokoje nebo zářivý akcent 

na chodbě - PIREX je tím pravým. Spojuje kvalitu, 

krásu a kreativitu v jeden dokonale vyvážený celek.

PÁSKOVÝ SYSTÉM ULINE (PAULMANN)

Páskový systém ULine umožňuje uspořádání 

svítidel v místnosti dle libosti. Základ systému 

tvoří pásek 48V. K dispozici je ve dvou délkách 

(5 m a 10 m) a pěti barvách (černá, šedá, zelená, 

oranžová, terakota) a lze jej snadno stříhat 

nůžkami. Páska o šířce 2,1 cm se připevňuje na 

stěny, stropy nebo podlahy pomocí vhodných 

držáků. To umožňuje vytvořit personalizovaný 

koncept osvětlení v několika snadných krocích. 

Odolný a trvanlivý materiál pásku zajišťuje dlouhou 

životnost a vysokou nosnost. Snadno se čistí. 

Systém pásek ULine je inovativním řešením pro 

jedinečné světelné zážitky ve všech rozměrech 

místnosti a umožňuje cílený design osvětlení na 

stěnách, stropech a podlahách. Snadným řešením 

je startovací sada Bol - perfektním úvod do systému 

ULine. Obsahuje závěsné svítidlo Bol, 5metrový 

černý pásek, svorky, montážní držák, koncovky, 

napájecí zdroj, kryt transformátoru a transformátor. 

Všechny komponenty jsou dokonale sladěny pro 

snadnou instalaci. 

SLOUPKOVÁ SVÍTIDLA FRIGGA (NORLYS)

Série Frigga zaujme svou jednoduchostí 

a nadčasovým stylem, jemně odkazujícím na 

skandinávskou tradici. Charakteristický vertikální 

vzor a elegantní stínidlo z křišťálového skla dávají 

svítidlu velmi lehký a moderní vzhled. Frigga se 

perfektně hodí do zahrady, ke vstupu do domu nebo 

na terasu, kde vytváří příjemné, rozptýlené světlo. Je 

to ideální volba pro ty, kteří si cení stylového designu 

a hledají řešení, které zvýrazní krásu okolí, aniž by ji 

zastínila. Výběr z 8 barev (černá, bílá, grafit, hliník, 

korten, měď, cement, béžová) umožňuje integraci 

svítidel do jakékoliv venkovní instalace.

www.aulix.cz •
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https://aulix.cz/cs/E-shop-AULIX-c219


Kuchyně už dávno není jen místem, kde se vaří. Je to prostor setkávání, 
centrum domácnosti a často i vizitka celého interiéru. Právě s touto filozofií 
pracuje kuchyňské studio ETD Trhové Dušníky, které už více než dvacet let 
přináší na český trh to nejlepší z německé kuchyňské výroby.
Studio se specializuje na kuchyně renomovaných značek Ballerina Küchen 
a Nobilia, které jsou synonymem precizního zpracování, promyšleného 
designu a dlouhé životnosti. Německá kvalita zde není jen marketingovým 
pojmem, ale každodenní realitou – od výběru materiálů až po poslední detail 
montáže.

NĚMECKÁ PRECIZNOST V KAŽDÉM 
DETAILU

Značka Ballerina Küchen osloví především ty, kteří 

hledají moderní a zároveň odolná řešení. Typickým 

příkladem jsou čelní plochy s extrémně odolným 

povrchem Resopal, které zvládnou náročný rodinný 

provoz i kuchyně v pronajímaných bytech. Design je 

čistý, funkční a připravený na každodenní používání 

bez kompromisů.

Naopak Nobilia, největší evropský výrobce 

kuchyní, sází na osvědčenou kvalitu s označením 

„Made in Germany“. Nabízí širokou paletu barev, 

dekorů i stylů – od nadčasové klasiky po moderní 

minimalismus. Velkou výhodou je také rychlost 

výroby, kdy dodání kuchyně často trvá pouhý měsíc.

OD PRVNÍHO NÁVRHU AŽ PO POSLEDNÍ 
ŠROUBEK

Silnou stránkou studia ETD Kuchyně je komplexní 

přístup k zákazníkovi. Vše začíná osobní konzultací 

a profesionálním 3D návrhem, díky kterému si 

klient může svou budoucí kuchyni doslova projít 

ještě před samotnou realizací. Následuje přesné 

zaměření prostoru, výroba, doprava i odborná 

montáž.

Díky zkušenostem sahajícím až do roku 1995 

se studio může opřít o sehraný tým a spolehlivé 

procesy. Zákazníci tak oceňují nejen kvalitu 

výsledné kuchyně, ale i dodržení domluvených 
termínů a jistotu stabilní, seriózní firmy.

VŠE, CO KUCHYNĚ POTŘEBUJE

ETD ale nekončí u samotné kuchyňské linky. 

Nabídka zahrnuje také široký výběr vestavných 
spotřebičů značek jako AEG, Electrolux, Miele, 

Siemens, Asko a dalších. Kvalitní dřezy a baterie 

i designové doplňky. Milovníky kávy potěší možnost 

pořízení kávovarů Jura, které posunou domácí 

komfort na další úroveň.

Kuchyňské studio ETD Trhové Dušníky tak 

dokazuje, že spojení německé kvality, dlouholetých 

zkušeností a osobního přístupu může vést ke 

kuchyni, která nejen dobře vypadá, ale především 

skvěle slouží – dnes, zítra i za mnoho let.

www.etd.cz •
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KUCHYNĚ,  
KTERÁ MÁ STYL, ŘÁD  

I DLOUHOU ŽIVOTNOST

Představujeme

https://www.etd.cz/
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JARNÍ RESTART 
PODLAH

Tip

Konfety už dávno zmizely, poslední masopustní 

kobliha bude brzy snědená a jaro nesměle 

klepe na dveře. Zatímco my se s novým 

rokem a po zimě nadechujeme k novému 

začátku, naše podlahy často tiše připomínají, 

že za sebou máme náročné období. Vánoce, 

silvestrovské oslavy a návštěvy přátel – 

to všechno se podepsalo na kobercích 

i podlahách víc, než bychom si přáli. Právě teď, 

než se venku zazelená první tráva, je ideální 

chvíle dopřát podlahám jarní restart. 

PODLAHA JAKO KRONIKA OSLAV

Rozlité víno, drobky z cukroví, mastné stopy po 

chlebíčcích nebo záhadné skvrny nejasného původu 

– podlaha si pamatuje všechno. Ať už máte doma 

měkký koberec nebo praktické PVC, předjarní 

období je nejlepší čas vrátit jim svěží vzhled 

a prodloužit jejich životnost.

KOBERCE: JEMNOST, PRAVIDELNOST 
A RYCHLÁ REAKCE

Základem péče o koberec je pravidelnost. Vysávání 
každé dva až tři dny zabrání tomu, aby se 

nečistoty zašlapaly hluboko do vláken. Právě 

mechanické nečistoty totiž kobercům škodí nejvíc – 

fungují jako drobný smirkový papír.

Když už dojde k nehodě (a po Silvestru je to téměř 

jistota), platí jedno důležité pravidlo: netřít. 

Tekutinu jemně odsajte savým hadříkem nebo 

papírovou utěrkou. Ideálně skvrnu jemně tupujte. 

Třením byste skvrnu jen rozšířili a zatlačili 
hlouběji do vláken. U mastných fleků pomůže 

vlažná voda s trochou jemného saponátu, na víno 

zase perlivá voda nebo zředěný ocet. Vždy ale 
s citem a bez horké vody, která by mohla skvrnu 
zafixovat. 

Jednou za čas si koberec zaslouží i „velkou koupel“ 

– mokré čištění. Ať už sáhnete po kobercovém 

šamponu, čisticím vysavači nebo svěříte práci 

profesionálům, výsledek stojí za to. Koberec se vám 

odmění nejen lepším vzhledem, ale i zdravějším 

ovzduším v místnosti. Nezapomeňte koberec po 

mokrém čištění dobře vysušit, abyste předešli 

zápachu či dokonce plísním. 

PVC PODLAHY: MÉNĚ JE NĚKDY VÍCE

PVC a vinylové podlahy jsou odolné a praktické, ale 

i u nich platí, že šetrnost vítězí. Pro běžný úklid 

bohatě stačí smeták nebo vysavač bez rotačního čas zbavit se stop  
po svátcích

https://www.kobercekk.cz/71805/doplnky-a-ostatni/special-kk-50-univerzalni-vysoce-ucinny-cistici-prostredek-500-ml
https://www.kobercekk.cz/65655/doplnky-a-ostatni/profimax-carpex-extrakcni-cistic-kobercu-1000ml
https://www.kobercekk.cz/65655/doplnky-a-ostatni/profimax-carpex-extrakcni-cistic-kobercu-1000ml
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kartáče. Při vytírání volte čisticí prostředky určené 

přímo pro PVC – agresivní saponáty nebo 
odmašťovače mohou poškodit ochrannou vrstvu 
a způsobit nevzhledné skvrny.

Pokud máte malé děti nebo domácí mazlíčky je 

ideální podlahu dezinfikovat bez čistících přípravků, 

které mohou dráždit citlivou pleť dětí anebo tlapky 

domácích mazlíčků. V takovém případě můžete 

PVC nebo lino vytírat jen teplou vodou s octem, 

který dobře dezinfikuje. Nebo si můžete pořídit 

parní mop či parní čistič, se kterým je vytírání 

rychlé a bez námahy. Veškeré nová lina a PVC jsou 

stavěny na vyšší teploty a pára jim neublíží. Pozor 
však dávejte na praskliny a netěsnící spoje. Pára 
nebo voda může prosáknout pod PVC, kde špatně 
vysychá a může se pod linem utvořit plíseň. 

BĚLIDLO? JARNÍ ÚKLID BEZ EXTRÉMŮ

Touha po dokonale čisté podlaze někdy svádí 

k použití silné chemie. Bělidla a chlorové 
přípravky ale do domácnosti s koberci a PVC 
nepatří. Mohou poškodit barvu, strukturu 

materiálu a zanechat nepříjemný zápach. Pokud 

chemii, tak šetrnou – ideálně enzymatickou nebo 

speciálně určenou pro daný typ podlahy. Skvělé tipy 

naleznete na našich stránkách www.kobercekk.cz 

MALÁ PREVENCE, VELKÝ ROZDÍL

Chcete-li si práci ulehčit do budoucna, myslete na 

prevenci. Impregnace koberců vytvoří neviditelný 
štít proti tekutinám a mastnotě, ochranné 

prostředky na PVC zase usnadní další úklid a dodají 

podlaze lesk. Aplikace impregnace je snadná díky 

praktickému rozprašovači bez hnacího plynu – a tím 

pádem i šetrná k životnímu prostředí a vašemu 

zdraví. Ochrana je bezbarvá a bez zápachu, takže 

ji lze použít i v domácnostech s dětmi a mazlíčky.  

Stačí málo a jarní úklid už nebude boj, ale příjemný 

restart domácnosti.

Jaro je symbolem nových začátků – a čistá 
podlaha je ten nejlepší základ. Dopřejte ji svému 

domovu i sobě a pozvěte jaro bez obav dál….

www.kobercekk.cz •

https://www.kobercekk.cz/898/cisteni-a-udrzba-podlah/drschutz-pu-cistic-na-pvc-a-vinyl-750-ml
https://www.kobercekk.cz/
https://www.kobercekk.cz/69802/cisteni-a-udrzba-podlah/nano-impregnace-textilu-a-kuze-250-ml
https://www.kobercekk.cz/
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